
Présents :

Président
Ressource Humaine

PROCES-VERBAL
DE LA RE,UNION

DU COMITE SOCIAL ET ECONOMIQUE
DU 29 SEPTEMBRE 2O2O

M. Didier PRUGNIERES
Mme Daniéla CADET

Membres présents Membres titulaires Mme Sabrina LAURET,
Mme Brigitte SAIDOU, M. Hugues PAULIN,MT
Denis BADJAH

Absents excusés Membres suppléants : Mme Florise HOARAU,
M. Jonhy BALZANET, M. Joël VALENCOURT
Mr J.Paul FONTAINE

Début de séance à thl5

ORDRE DU JOUR

1 - Approbation du PV de la réunion du 25 aout 2020
Après lecture, le PV est approuvé

2 - Bilan de pointage du Premier semestre 2020 - statut privé-
Après avoir pris connaissance du document, nous constatons qu'il y'a très peu
d'heures supplémentaires; ceci est dû au passage de l'entreprise en chômage partiel.

3 - Consultation du CSE relative à la nomination du Référent COVID
Le CSE émet un avis FAVORABLE à la nomination de M. Serge TOUSSAINT
comme Référent COVID- 19

I1 aura pour mission de s'assurer de la conformité du Document Unique et de

s'assurer de la transmission des bonnes informations auprès des salariés;
I1 sera notre interlocuteur auprès des services de l'Etat concemé et notre
établissement, ainsi que le réferent auprès des organismes tel que la médecine du
travail.
Il ne percevra pas de rémunération supplémentaire pour cette fonction.



Suggestion d'un membre du CSE: remettre par note d'information à tous les serwices,
les différents référents de I'entreprise.
Le Président demande à la RH de faire sortir la note d'information concemée pour
affichage et diffirsion sur Intranet.

4 - Consultation du CSE relative à la modification du Règlement Intérieur du
Syndicat Mixte de Pierrefonds - Mesure sanitaires COVID l9
Cet avenant relatif aux Mesures sanitaires COVID 19 sera rajouté au règlement
intérieur de I'entreprise.
« Le Référent COVID » a émis un avis fàvorable sur ce point.

Avis FAVORABLE du CSE après la modit-rcation d'une
immatriculé et non immatriculé de I'entreprise »

phrase: « véhicule

5 - Point mensuel sur la situation de l'établissement
Le Président nous explique que l'ile Maurice passe à la phase 2 de I'ouvefture de son
espace aérien, mais qu'au regard des restrictions sanitaires et des conditions de
voyage, il n'est programmé qu'un vol hebdomadaire au départ de St Denis de la
Réunion. (MRU/R[rN/MRU)

Il n'y a pas de vol prévu au départ de Piemefondsjusqu'à la prochaine saison d'IAIA
(début mois de mars 2021) où I vol quotidien MRU/ZSEIMRU opéré par MK est
pour l'instant programmé.

L'année 2021 sera pour nous une année de transition

L'activité partielle (84%) est confirmée jusqu'au 31 décembre 2020. Au-delà, il y a
plusieurs possibilités qui sont à l'étude:

- Prolongation de l'activité partielle à 84% jusqu'à fin Mars si accord
gouvememental

- Dispositif de l'activité partielle longue durée
- Accord de performance collective

Le Président nous fait savoir qu'il rencontrera le Président du SMP récemment élu
(Mr André TIEN AH KOON ) pour travailler sur ces 2 derniers dispositifs, dans le
cadre du maintien de I'emploi
Il essaiera de convenir d'un Rendez-vous avec lui pour une rencontre avec les
membres du CSE.

D'autre part, s'il y a des salariés intéressés par un départ volontaire, il n'y pas de
plan prévu par l'entreprise; mais ces salariés peuvent soumettre leur demande à la
Direction qui verra si elle a les capacités budgétaires pour y répondre.



Question du Comité Social et Economique

l/ Est-ce qu'à partir du ler octobre 2020, les salariés en activité partielle
bénéIicieront d'une rémunération à hauteur de 84oÂ du net, comme
actuellement
Oui, comme il est annoncé ci -dessus, les salariés en activité parlielle bénéficieront
d'une rémunération à hauteur de 84oÂ du net, j usqu'au 3 1 décembre 2020

DIVERS
A été émis par un membre du CSE, le souhait d'une réunion avec le Directeur et
I'ensemble du personnel au sujet de la situation et de [a nouvelle stratégie de
l'entreprise
Le Président propose, après validation auprès du nouveau Président du SMP, la
possibilité de les rencontrer par petit groupe

Fin de séance à 10H40

Sécrétaire du CSE
Mme Brigitte SAIDOU

Prochaine réunion le mardi 27 octobre 2020


